

**RAPORT DE ACTIVITATE  
PE ANUL 2016-2017**

Subsemnatul **SAS ADĂSCĂLIȚII MARCEL EMIL** , consilier local la Consiliul municipiului Marghita, din partea PSD, prin prezenta vă informez despre activitatea desfășurată ca și consilier în perioada iulie 2016- iunie 2017.

Cu ocazia alegerilor locale din 2016, am fost ales consilier local pe lista PSD Marghita.

Am fost numit în Comisia de urbanism și amenajarea teritoriului, unde în prima ședință, colegii din comisie m-au ales în funcția de președinte al comisiei, iar în cadrul Comisiei de buget finanțe și Comisiei de administrare a domeniului public și privat, am fost numit în funcția de secretar al comisiei.

Am luat parte la toate ședințele ordinare, extraordinare și de comisie din care fac parte.

În cadrul comisiei de urbanism și amenajarea teritoriului s-au analizat , discutat și dezbătut în perioada iulie 2016-iunie 2017 un număr de aproximativ 22 proiecte de hotărâre, inițiate de primarul municipiului Marghita, la care s-au întocmit rapoarte de avizare cu majoritate favorabile. La cele la care a fost necesar ne-am deplasat la fața locului în vederea luării unor decizii cât mai corecte.

În calitate de secretar al Comisiei de buget finanțe și Comisiei de administrare a domeniului public și privat am organizat și am participat la toate ședințele comisiei avizând împreună cu membrii comisiei aproximativ 110 proiecte de hotărâri.

Am luat parte la majoritatea evenimentelor organizate de Primăria municipiului Marghita, Consiliul Local , precum și de Instituțiile de învățământ din localitate.

În calitate de consilier am avut întâlniri periodice cu cetățenii municipiului, sunt receptiv la tot ce se întâmplă în Marghita, întotdeauna am fost deschis către cetățeni, facilitând soluționarea solicitărilor acestora prin acordarea informațiilor necesare, încerc să dau o mână de ajutor în limitele legii și a competenței de care dispun.

Îmi propun ca în continuare să îmi desfășor activitatea în interesul cetățenilor municipiului Marghita, în așa fel încât permanent să pot da măsura unui mandat legal, corect și onest exercitat.

Marghita,  
30.06.2017

*Sas Adăscăliții Marcel Emil*

